

工商银行南阳分行

对公服务更智能更便捷



1月13日,笔者从工商银行南阳分行获悉,该行不断提升对公支付业务经营水平和服务能力,截至去年底,2024年新开对公结算账户共计12066户,市场占比30.56%。

该行持续推进对公支付结算产品体系升级。一是围绕账户管理、流动性管理、贸易融资、风险管理、投资理财、收付款管理六大产品线,为客户提供综合金融服务方案;二是打造“全球现金管理平台”“工银小微金融服务平台”“工银聚”三大平台,持续巩固对公支付结算领域领先优势;三是坚持客户至上,通过

创新产品提升客户体验。创新异地见证开户、单位多币种账户开户、工银e缴费、e企付、财资管理云等重点产品,加快数字货币体系构建及试点推广。

该行进商圈、进企业,积极宣传和推介对公业务优势及优惠政策;以工行手机银行为渠道,支持客户线上提交开户申请,线下快速完成客户面签、开户和提供基础结算产品,实现“一站式”开户,大大提升了客户体验;坚持量质并举,有效防范账户业务风险,确保客户的账户和资金安全。③5 (周亚钦)

农业银行南阳分行

农户贷款年增量创新高



1月13日,笔者从农业银行南阳分行获悉,该行以农户贷款持续上量提质扩面为抓手,大力推动“农业增效益、农村增活力、农民增收入”。该行2024年农户贷款年增量达29.79亿元,创历史新高,覆盖农户近5万户;2025年以来,该行农户贷款短短一周时间投放3.73亿元。

该行坚持“一产业一方案”,差异化满足不同类型客户多样化融资需求;深入开展“千村万户大走访”活动,组织骨干人员开展宣传推介,送政策、送产品、送服务到乡镇村组、田

间地头、商铺园区,有效延伸服务链条。在特色产品方面,该行摸清商户分布及需求,运用“商户贷”专项支持;探索加大对乡村旅游重点村,旅游景区周边的文旅、民宿、农家乐以及农业生态园区经营户的支持,逐步推广“乡旅贷”;聚焦产业链核心企业,对持续稳定经营的订单农户推介“订单贷”;围绕粮食育种、种植、加工、流通、收储全产业链条,加快推进“粮农e贷”,最大限度满足农户购买农资种子、农机农具等资金需求。③5 (刘延军)

中信银行南阳分行

解决难题赢得客户称赞



1月13日,笔者从中信银行南阳分行获悉,该行秉承“以客户为中心”的服务理念,成功解决了客户吴女士的遗产继承难题,赢得客户的信任和称赞。

日前,吴女士在走进中信银行网点办理遗产继承业务时,发现银行卡过期了。父亲的去世和资金的紧缺使其手足无措。工作

人员一面安抚吴女士,一面认真审核相关材料,并进行财产查询,发现被继承人卡内有理财产品未到期,因卡片已到期无法赎回。面对这笔极其特殊且罕见的业务,工作人员利用下班时间,多次与上级行沟通,尝试多种方案,最终成功将理财资金赎回,并为吴女士顺利办理了遗产继承业务。③5 (刁丽)

建设银行南阳分行

积极推广个人养老金业务

“目前,用户可通过网点柜面、手机银行、个人网银等全渠道办理个人养老金业务。”1月13日,建设银行南阳分行有关人士介绍,该行围绕监管要求和客户需求夯实系统基础,保障个人养老金业务平稳有序运营。

据悉,该行聚焦养老资金积累期、资金使用期两端,丰富覆盖储蓄、基金、理财和保险四类投资品种的个人养老金产品货架,打通“养老规划-资产配置-产品优选-长期陪

伴”财富管理链路,以“普惠、智慧、专业、专注”的财富管理能力和个人养老金客户提供专业化财富管理。该行依托“养老金融”示范网点,线下开展“养老课堂”宣教活动,多渠道普及个人养老金政策和养老金融知识,积极推广个人养老金“开、缴、投、增”一揽子智能化服务,为做好养老金融大文章贡献力量。③5

(李涵博)

中国银行南阳分行

“烟商E贷”助力商户发展

“中行‘烟商E贷’,支持随借随还、循环使用。”1月13日,中国银行南阳分行有关人士介绍金融产品“烟商E贷”。

据悉,“烟商E贷”是中行面向河南省烟草公司下游卷烟经销商户发放的用于商户

经营的个人贷款,无抵押、无担保,最高可贷100万元,最长可贷3年;年化利率实行差异化定价,1年期不超过3.1%,3年期不超过3.5%。“烟商E贷”可线上申请,快速审批,在线提款还款,可随借随还、循环使用。③5 (杨东)

金融在线

光大银行南阳分行

“房抵快贷”利率低

“光大银行‘房抵快贷’,最长可贷10年,优惠利率低至年化2.65%起!”1月13日,光大银行南阳分行有关人士介绍了一款抵押贷款产品。

据悉,“房抵快贷”是一款向自然人发放的、用于经营的贷款产品。贷款人须有符合条件的住房作抵押。在资料齐全、调查充分的情况下,“房抵快贷”只需1至3个工作日便可完成审批放款。该产品最高可贷1000万元,贷款期限最长10年,降低融资成本;担保方式为房产抵押;还款方式灵活多样,额度可循环使用,支持随借随还。③5 (王飞)

邮储银行邓州市雷锋路支行

兑换零钱暖人心

1月13日,邮储银行邓州市雷锋路支行工作人员收到一封感谢信。信中,王老太太对银行员工帮忙清点兑换硬币6000多元表示感谢。

日前,客户王老太太拎着满满两大袋子硬币,走进该行营业大厅,办理存款业务。原来,王老太太是附近商户,经营果蔬超市。近两年,王老太太陆续攒了两大袋子硬币,放在家中,既占位置又不方便使用。面对客户需求,银行员工迎难而上,随即开展清点工作。一角、五角、一元……工作人员逐个挑拣、清点、整理、包装,用时两个多小时,共清点零钱6000多元。③5 (郭黎娅)

南阳村镇银行

擂响“开门红”战鼓

日前,南阳村镇银行召开2025年“金蛇狂舞 大展宏图”开门红启动大会,正式拉开2025年营销战役序幕。

在回顾了2024年经营工作后,该行对首季“开门红”任务进行内容解读,各经营团队负责人递交决心书。2025年,该行将坚持党建引领,落实落细“六化”经营理念,提升金融服务质效,与实体经济共生共荣;保障流动性安全,推动负债持续优化;强化底线思维,不断提升合规经营能力;维护金融安全,持续改善发展质量,继续朝着“小而专、小而精、小而美”的美好未来昂首前进。③5 (刘尊)

“对话AI”短视频专栏作品展示



抖音扫码直达合集



微信扫码观看视频

南阳报业传媒集团招募短视频合伙人

联系人:马哲 联系电话:18638950697
邮箱:nyrbmz@163.com